

ситету імені Ярослава Мудрого II ступеня (2016), дипломом переможця (у складі авторського колективу) щорічного конкурсу імені Святого Володимира на краще науково-правниче видання в Україні у номінації «Господарське право; аграрне право» (Євразійська асоціація правничих шкіл та правників, 2016).



Виповнилося 60 років від дня народження відомого правознавця у галузі адміністративного процесу, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України, заслуженого діяча науки і техніки України **Миколи Марковича Тищенка**, який народився 14 листопада 1956 р. у м. Харкові. У 1979 р. закінчив Харківський юридичний інститут імені Ф. Е. Дзержинського за спеціальністю «Правознавство». У 1979–1982 рр., 1984–1991 рр. працював асистентом кафедри криміналістики. У 1991–1994 рр., 1997–2000 рр. – доцент, з 2000 р. – професор кафедри адміністративного права, з 2001 р. – декан факультету підготовки кадрів для Пенсійного фонду України Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого), з 2014 р. – професор кафедри цивільно-правових дисциплін Криворізького фа-

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» щиро вітають **Анатолія Миколайовича Статівку** з нагоди його славного ювілею і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, нових наукових звершень, невечерньої енергії та довголіття.

культету Національного університету «Одеська юридична академія».

У 1988 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Правовий статус суб'єктів провадження по справах про адміністративні правопорушення» (спеціальність 12.00.02), у 1999 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Адміністративно-процесуальний статус громадянина України: проблеми теорії та шляхи вдосконалення законодавчого регулювання» (спеціальність 12.00.07). Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2013 р.

Основні напрями наукових досліджень – проблеми адміністративного процесу, забезпечення прав і свобод людини і громадянина. Опублікував понад 80 наукових праць, з-поміж яких: «Громадянин в адміністративному процесі» (1998), «Адміністративно-процесуальний статус громадянина України: проблеми теорії і шляхи вдосконалення» (1998), «Адміністративне право України» (2003), «Адміністративний процес» (2001), «Адміністративна відповідальність в Україні» (у співавт., 2001), «Адміністративне право України.

Академічний курс» (у співавт., 2013), «Військова адміністрація» (у співавт., 2013), підручник «Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ» (у співавт., 2013), монографії «Правовий статус військовослужбовців в Україні: проблеми теорії та удосконалення правового регулювання» (у співавт., 2014), «Адміністративно-правове регулювання у сфері забезпечення прав споживачів» (у співавт., 2014), навчальний посібник «Військова адміністрація» (у співавт., 2014). Підготував 10 кандидатів юридичних наук.

Брав участь у розробці проекту адміністративно-процедурного кодексу

України у складі робочої групи Міністерства юстиції України, член редколегії журналу «Наше право».

Нагороджений Почесною відзнакою Пенсійного фонду України, лауреат Премії імені Ярослава Мудрого (2011).

Президія Національної академії правових наук України та редколегія збірника наукових праць «Вісник Національної академії правових наук України» щиро вітають **Миколу Марковича Тищенка** із ювілеєм та бажають йому міцного здоров'я, бадьорості, життєрадісності, подальшої плідної праці, благополуччя та творчого натхнення.